
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 14 квітня 2025 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

14 квітня  під головуванням голови комісії, заступника міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося 

засідання комісії з питань формування пропозицій щодо потреби у 2025 році                

в субвенції на реалізацію публічного інвестиційного проєкту щодо 

забезпечення житлом багатодітних прийомних сімей, дитячих будинків 

сімейного типу, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, на 

якому розглянули питання про визначення потреби на забезпечення житлом 

дитячих будинків сімейного типу. 

Вирішено взяти до відома інформацію про наявність житлового будинку, 

придатного для функціонування дитячого будинку сімейного типу, за умови 

проведення у ньому ремонтних робіт та у зв»язку з цим відсутність потреби                      

у субвенції з державного бюджету. 

 

14 квітня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський 

провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.  

Розглянуті питання: про хід навчально-тренувального процесу                                   

у КДЮСШ; про формування планів спортивно-масових заходів на травень;                  

про участь у всеукраїнській акції до Дня довкілля; про реєстрацію на онлайн-

навчання Товариства Червоного Хреста України «Спортивний тренер плюс»; 

про забезпечення проходження медичних оглядів вихованцями КДЮСШ;                

про сприяння проведенню змагань всеукраїнської шкільної ліги «Пліч-о-пліч»; 

про підготовку до проведення міського етапу спортивно-масового заходу 

«Тато, мама і я – спортивна сім’я» тощо. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

14 квітня у КЗ «Кропивницький міський гуртожиток № 1»                           

управлінням молоді та спорту проведено тренінг-курс з психологічної 

підтримки та ментального відновлення.  

У заході брали участь сім’ї внутрішньо переміщених осіб з Донецької                 

та Дніпропетровської областей. Спікеркою виступила практикуюча 

психологиня Катерина Таран. 
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14 квітня у туристично-інформаційному центрі відбувся майстерклас 

розпису традиційних великодніх писанок за творчої підтримки викладачів 

художньої школи імені О. О. Осмьоркіна.  

 Учасники заходу разом з викладачами створювали свої унікальні писанки 

– незмінний символ українського Великодня за мотивами колекції етнографа 

Володимира Ястребова.  

 Також у центрі відкрита виставка старовинних великодніх листівок                           

з колекції Ю. В. Тютюшкіна. 

 

 
 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                                     Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 88 


